



「平成元年版労働経済の分析」正誤表  
「平成元年版労働経済の分析」正誤表

## 「平成元年版労働経済の分析」正誤表

## 「平成元年版労働経済の分析」正誤表

該当箇所	誤	正
目次 5行目	163	165
目次 6行目	164	165
P.3 第1表	(対前年増減率の62年の欄) 求人倍率(新規) -0.17	0.17
P.17 第2表	(新規求人数製造業の欄) 74.5 (製造業生産の欄) 26.0 (新規求人数弾性値製造業の欄) 2.86 実質GNP 民間住宅投資寄与の欄 -1.9	- - - 1.9
P.39 第18図	(注)の欄	U: 完全失業者数 を挿入
P.43 第21図	(注)2)の項 新規求人 新規求職	有効求人 有効求職
P.45 第23図	(注)2)の項 41~51歳	41~50歳
P.109 第58図	(注)の欄 なお、Y: 実収入	(削除)
P.157 13行目	出向した退職	退職
P.161 16行目	28.4 %	29.4 %
P.161 17行目	37.3 %	47.3 %
P.185 4行目	基本内賃金	基準内賃金
P.226 第3-(2)-1図	(タイトル中) 非農林が雇用者	非農林業雇用者
P.233 第3-(3)-1表	卸売・小売業、飲食店の計の欄 10.00	100.0
P.251 第3-(4)-4図	勤務内容 勤務能力 勤務期間	職務内容 職務能力 勤務期間
P.265 第3-(5)-2図	派遣労働者	派遣労働者

「平成元年版労働経済の分析」正誤表

該当箇所	誤	正
P.269 第3-(6)-1図	(凡例中) なっていない	<u>戦力</u> になっていない
P.287 21行目	<u>定受</u>	<u>定数</u>
本文中図表索引 11行目	18	17
付属統計表 付13	(注) 7)の項 <u>45年以前</u> <u>46年以降</u>	<u>44年以前</u> <u>45年以降</u>
付14	(実質賃金指数の欄) 昭和35年平均	
	— 2.5	— 2.8
	40 43.5 2.8	44.9 3.0
	41 45.6 5.3	47.0 4.7
	42 49.5 7.7	50.8 8.1
	43 53.1 7.8	54.6 7.5
	44 58.4 9.7	60.2 10.3
P.264 第3-(5)-1図		
	労働 時間	労働 時間